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ELNÖKI JELENTÉS 

 

 

A versenyrendezés felkérése után a terep, térkép kiválasztását követően elkezdtük a szokásos 

egyeztetéseket és engedélyek beszerzését. Megkerestük a területileg illetékes erdészetet és vadá-

szokat. A Nagyerdő területe természetvédelem alatt áll, ezért megkértük az engedélyt a Tiszántúli 

Környezetvédelmi Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségtől, mely előírt részünkre egyezte-

tést a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóságának területi illetékeseivel. A madarak védelmében né-

hány terület tiltottá vált, de így is megfelelő rész maradt a verseny megrendezésére. 

Egyeztettük a pályák vonalvezetését és a verseny területét. A térképre nem vezettük fel a tiltott ré-

szeket, hanem az ellenőrző pontok elhelyezését és a pályák vonalvezetését úgy alakítottuk, hogy 

azokat még véletlenül se érintse versenyző. 

A fenti hozzájárulások és engedélyek birtokában kezdtük meg az érdemi munkát a terepen. 

 

A versennyel kapcsolatos információkat honlapunkon jelentettük meg (Márkus Tamás), a kiírástól 

kezdve minden fontos adat itt volt megtalálható. 

A verseny kiírását, értesítőjét és az eredményét a honlapunkon, papíralapon, valamint interneten 

juttattuk el az érdekeltekhez. 

A nevezések a honlapunkon található saját nevezési rendszerünkben, valamint hagyományos úton 

is bonyolódtak. 

Péntek éjfélig mindenki nevezését elfogadtuk, majd a helyszíni nevezéseket is megoldottuk. Min-

den jelentkező el tudott indulni. 

 

A versenyt SI rendszerrel rendeztük. 

 

A versenyt a DISZ Kulturális és Sportegyesület kiadásában (Nagyerdő) 1:10000 méretarányban 

készült, 2011-ben felülvizsgált, javított térképen rendeztük. 

 

A pályakitűzés során az ellenőrzőpontok elhelyezésénél, valamint a pályák vonalvezetésénél betar-

tottuk az egyeztetésen megbeszélteket. 

A nevezettek ismeretében (mezőny, létszám, erősség stb.) kategóriákat vontunk össze, valamint 

egyes kategóriák versenyzői azonos pályán futottak. 

Pótszimbolt biztosítottunk, melyet a rajtnál lehetett felvenni. 

 

Az ellenőrzésnél az ellenőrzőbíró módosításokat javasolt: ellenőrzőpontok áthelyezése, egy-két 

pálya vonalvezetése, rajt áthelyezése (D-re a kereszteződésbe), így az első pontok száma is több 

lett. 

A pályakitűző az észrevételeket, javaslatokat az egyeztetést követően elfogadta és a kéréseket telje-

sítette. 

A verseny rajtja 11 óra volt, egy órával a diákolimpia rajtját követően. 

 

A verseny napján a versenyközpont, cél, rajt kiépítését időben elvégeztük. 

A felvezetést és szalagozásokat (pálya, pályán kívüli) 6 fő végezte, mely a rajt előtt egy órával kész 

volt. 

 

A versenyzők jelentkeztetése a sportpálya irodai konténerében volt. 

A jelentkezők kérése volt, hogy a 12 D kategóriákban kísérős verseny is legyen, így ezt a kategóri-

át két részre osztottuk. 

 

A beérkezett versenyzők ásványvizet kaptak. 
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Az eredményeket folyamatosan közzétettük. 

 

A pályafelszerelések, ellenőrzőpontok, szalagozások visszabontása rendben megtörtént. 

 

Eredményhirdetésen az 1 – 3 helyezettek oklevél és tárgyjutalomban részesültek. 

 

Óvás, sérülés nem volt, a versenyzők sportszerűen viselkedtek. 

 

 

Debrecen – Nagyerdő, 2011. április 16. 

 

 

Tarcsai László 

elnök 


